

Смотр новейших технологий

БЕЛТА

Конкурс энергоэффективных проектов состоится на Белорусском промышленном форуме

Международный конкурс энергоэффективных и ресурсосберегающих проектов состоится на Белорусском промышленном форуме, который пройдет в Минске 15—18 мая. Об этом сообщил сегодня журналистам заместитель министра промышленности Беларуси Павел Утюпин, передает корреспондент БЕЛТА.

Конкурс по защите проектов энергоэффективных и ресурсосберегающих технологий и оборудования пройдет 16 мая, отметил замминистра. В настоящее время на него уже подано 44 проекта от 36 организаций по четырем номинациям.

Павел Утюпин отметил: «Нынешний форум представляет собой масштабный международный выставочный проект. Для Беларуси он особенно важен в связи с проведением комплексной модернизации каждого предприятия. В этом основа нашей успешной работы, мы должны задействовать все рычаги и способы по продвижению своей продукции, своих экономических и технологических интересов».

Также в рамках форума пройдет выставка «БелПромЭнерго». В настоящее время для участия в ней зарегистрировано более 140 предприятий Беларуси из многих отраслей промышленности, энергетики. Формируются также экспозиции от областей и Минска. Кроме того, будет представлена продукция международных компаний — из Австралии, Германии, Польши, Бельгии, Литвы, Китая. В настоящее время зарубежные компании подтверждают свое участие в форуме.

Нынешний форум представляет собой масштабный международный выставочный проект, выходящий далеко за рамки демонстрационных выставок. Особую значимость ему придают не только размах, но и глубина содержания и многогранность тематики. В рамках Белорусского промышленного форума пройдут 17-я международная специализированная выставка «БелПромЭнерго», 16-й международный симпозиум «Технологии. Оборудование. Качество», 3-я конференция-выставка «Информационные технологии в промышленности «ПромИТ», а также 10-й международный конкурс энергоэффективных и ресурсосберегающих технологий и оборудования, 9-й республиканский конкурс сварщиков и 3-я биржа субконтрактов в промышленности.

Организатором форума выступает УП «Экспофорум». Официальную поддержку мероприятию оказывают министерства промышленности, экономики, торговли, иностранных дел, энергетики, образования, архитектуры и строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и коммуникаций, а также сельского хозяйства и продовольствия, [НАН Беларуси](#), ГКНТ, Госкомитет по стандартизации, Департамент по энергоэффективности Госстандарта, БелТПП, Белорусская ассоциация предприятий промышленности «БелАПП», Белорусское инженерное общество, облисполкомы и Минский горисполком.

Как отметил Павел Утюпин, форум 2013-го года нацелен на содействие предприятиям и организациям Беларуси в расширении выпуска высокотехнологичной и конкурентоспособной продукции, освоение новейших наукоемких технологий и оборудования, развитие международной кооперации, привлечение инвестиционных проектов.

В нынешнем году Белорусский промышленный форум выходит на новый масштабный уровень — организаторами подготовлена насыщенная и многогранная деловая программа.

В рамках форума предусмотрена работа симпозиума «Технологии. Оборудование. Качество». С 15 по 18 мая будут проведены его секционные заседания (семинары) по БЕЛТА. **Смотр новейших технологий**

важнейшим тематическим направлениям, в числе которых «Инженерия поверхности и защитные покрытия», «Промышленный B2B маркетинг: эпоха перемен», «Проектирование объектов электроэнергетики и перспективы совершенствования этой работы», «Энергосбережение в промышленности и строительстве: опыт и перспективы», «Инновации — неотъемлемая часть модернизации промышленных предприятий» и др.

Форум-2013 обещает стать отличным смотром новейших технологий в сферах промышленности, энергетики, строительства, городского и жилищно-коммунального хозяйства.